B &

ALBMIT—ER

EHREFS(RILELS AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
vl I N s PRRE T S I = 4H446 5 228
ﬁlﬁgﬁﬁ TP T L M 2 #% & A H & 514468220
=] SH4E6H228 ¥ ® 3,338,500 M
T=-1fE
T-#MA
HABR
ES 44985208 2 #H € =% 3,135,000 M
- 2R EH —K
& 2 Dl AMIEMISER 1000
‘TiR1EX —=K
A £ % (FH)
BE2ANES EEXITXE pere s .
=10E] 20 = 3[E] (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)
238  |HEF TB)E 2,950
450  |BRSJRERE R 2,900
660 |(kRUH H EEEx 2,850 %L

9:01




B & H

ALBMIT—ER

EHREFS|ELE L= ABRUVBHUDFE|BREBEEEEFHHE—IGREALNL
o 2B ORI TR T % A A #£ A B 44256 5 228
CEAT w2 % £ A B & 51446828 H
-~ =] SH44E6H28H ¥ ® 39,160,000 M
I .
T-#A
HABR
ES 444108318 2 #H € =% 37,180,000 M
fRiAT —= )
% 3% () AVH—RTUNTEEBE
o d = 48.2m X TR x 2FR(FEFKET674.8m)
TUNTEERE1296m 14 (ELFT)
M —=

A& &8 (FA)

R ANEE e XITAR i e i
=1 = 2[a] =3MH (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)

5 T FRR T B R 35,200
138 |(BR7EAR 33,800 %AL
258  |MREHER TBS)S 34,900

9:03




B &

ALBMIT—ER

EHREBFS|EEFE2 AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
P B LR LIRATEA 1 & B B #4467 228
CEAT w2 % £ A B & 514468220

=] +Si4E6H228 ¥ ® 1,067,000 M
=y
T-#A
HABR

ES SF44E10H31H 2 #H € =% 983,400 M

fRAIEEE —=X

£ ®x oAy ILNTEERRE
B E[482m x 7B x 28 (ZEKET674.8m)
TN EEBE1296m 158 (ELFT)
AW £ &E (FA)
BE2ANES EEXITXE pere e .
=1 = 2[a] = 3[E] (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)

2024 | KEEFREH 894 %L

2033  |(H)TEERE 970

2487  |(WREFIRER F 970

9:05




B &

ALBMIT—ER

EHREFS|(ELE2S AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
FRA B HRETHECIVEERA 1 £ B B 4446 A 228
fﬁgﬁ; TP T S R M 2 #% & A H & 51446828 H
=] +Si4E6H28H ¥ ® 8,734,000 M
T=-1fE
T-#MA
HABR
ES SF44E12H15R 2 H £ = 8,580,000 M
2 Eé.’)_z_\.gﬁ FHI _I’
m D DlEERETE —=
3DK FRiEm#&E69.3m
BEL-ERNORIKEIIR
A £ % (FH)
BE2ANES EEXITXE pere e .
=10l 20 = 3[E] (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)
226  |MHEFIRERR 7,800 EHL
446 FH HREL R 7,830
656  |ILIH &) 7,850

9:07




B &

ALBMIT—ER

EHREBE|FELF245 AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
FAE B A EESTEERA 1 & B B $H4%6F 228
fﬁgﬁ; TP T S R M 2 #% & A H & 514468220

=] SH4E6H228 ¥ ® 528,000 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES SF44E12H15R 2 H £ = 511,500 M
¥ 7% O|THEEEER —X(BE-ERRE-HWERE
B  E|-HKFEEE 1E3S=3DK KREi&69.3m

A& &8 (FA)

?E% Ag? ﬁ?x‘i% ﬁ-‘ ’%1 IEI %2@ %3@ (%*L-%ﬁéﬁﬂﬁfﬁkﬁkﬂ%)
2024 | REEFFHH 480
2033  |(H)PEERG 465 AL
2487  |FREFIRFRR R T 480

9:09




ALBMIT—ER

EHBREBFS|ELESS AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
Pl B A AR TRETE (A 4 & B B S 1446 5228
I okt AT = 2 % & A A & 514468220

=] SH4E6H228 ¥ ® 1,885,400 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES SF44E12H23R 2 #H € =% 1,760,000 M

RoTHmE —=R

2 & 0| AFULAR R EESR
B E| OR32x40 HH0.4kw
EE 100V
A £ % (FH)
BE2ANES EEXITXE pere e .
=10l = 2[a] = 3[E] (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)

57 (SEIN an 1,600 %L

816  |(H)VE ikl PE 3 R

1435 (WA AT v 7 1,710

9:10




=

=

Bl

ALBMIT—ER

EHREES|HETFEI2E ABRUVBHUDFE|BREBEEEEFHHE—IGREALNL
DA o5 5 o8| ememenna
I T N T e VT B 25 A A
G [ETERIREARAZN S 4 & B B #H14£6 7 28
=] SH44E6H28H ¥ ® 71,685,900 M
T=-1fE
T-#MA
HARR
ES SF543H810A 2 #H € =% 67,430,000 M
FrodTYTERBIE 1X
ERITE 1%
-RE5 148
= B ol mums 1%
-J3KEES 1EFr
AT L 28R
-BR-HBEKTE 1K
A £ % (FH)
BER2ANES EEXIXB pere e "
=10l 20 = 3[E] (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)
258  |(BRFHER L 65,000
265  |BREERE 64,500
753 |w)I - B - 61,300 % H

R

9:13




B & H
ANNBIT—E X
EHEZS|RTHEILS ALRUVZHD A ERFEALNL
ITER-£75 | R A F R bR T
P L AB LRI RGNS LA 1 & A B 4H44E6 A 228
IEER- [
B’tﬁﬁiigﬁﬁ R TP T PN Z & A H Sf4E6H28H
=] +Si4E6H28H ¥ T % 9,218,000 M
T=-1fE
T-#A
HARR
ES SF44E11 8308 Z2 N £ % 9,020,000 M
BEBETE Y A=67,700m
HiEIE® A=16,800m
f:ﬁgﬁ A=7,000m
FE#A  A=1,000n
1:%1%%% FIEA  A=10,000m
AES A=9,000nd
LiEdE s A=5,800m
EER A=12,800m
AEES A=5300m
A & 2 (FA)
BER2ANES EEXIXB pere . pore s &
=1 =2 3B | e -pEsmEREEALS
58 (bR 7K £ 8,300
226  |WHREIRERR 8,250
656  |ILIH &) 8,200 EAL

9:15




B & B
ANNBIT—E X
EHREBFS|ELFEI6E AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
Pl B g R R (A AL & B B SF044E6 8228
T ikt AT R 2 % & A A & 514468220
=] SH4E6H228 ¥ ® 7,040,000 M
T=-1fE
T-#A
HARR
ES SF5%2H28H 2 #H € =% 6,600,000 HM
RIZEER  L=200m
HEQBAE N=5R
*%ﬁ% g IR A= A=0.003km2
RigA= L=200m
RETETS
B REEMERET L=200m
A £ % (FH)
BER2ANES EEXIXB pere e "
=1H =2 = 3[E] (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)
2002 |(HR = 6,000 AL
2078 | =A4> 6,300
2277 |WRA BV 2 6,200

9:17




B &

ALBMIT—ER

EHEEZES| LAKTE-15 ANRUZHNOA L EREEREBAFE—RBHEEALL
o T g K s T A4 & A B SF4E6 H 228
LRI kit R AT TR A "RR#%%EAA 4044264285

=] SH44E6H28H ¥ ® 491,898,000 M
T=-1fE
T-#A
HARR

ES SF5%F12H25H 2 #H € =% 465,300,000 M

-BRETESR IS B EE-#%) 1X
-BREEHREH BIREE-HR) 11X
w 3 | REOBER BESHE 280 1
= BAAHEIE O RME-HE) 1R
-weHEE 1
-EERYE (ERE-BRHERE) 1
RERIE(BEREE-ERAEEEE) 1

A £ &8 (FA)

?E % Ag? ﬁ?x 'i% ﬁ-\ ’% 1 IEI %2 IEI ’%3 IEI (%#L-%ﬁgﬁwﬁfiﬁﬁkn%)
636 | —E=WPEM 423,000 AL
712 & R 458,000
833 |FFE T 443,000

9:19




B & B
ANNBIT—E X

EHREE S| LAKEFE1LE AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
IRE RB|MERARRRATORIN 4 £ g 5|  amemeAnE
ﬁlﬁgﬁﬁ S ST BT < M 2 #% & A H & 514468220

=] SH4E6H228 ¥ ® 6,560,400 M
=y
T-#A
HABR

ES SF5%2H28H 2 H £ = 6,149,000 HM
% 7% O[BIEKE
B E|-DIP-GX¢250 L=630m

A& &8 (FA)

BB AES EEXIEEF =1 =0 =3 <;gn-s1gﬁm§mm%>
2135 |fH K= 5,964
2143 | =HER = L Z U MK 5,590 AL
2186 (bR RER G AT SERT 5,900

9:20




B &

ALBMIT—ER

EHREBE|ZdR T 125 AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
TEE g [SLNERIPRIEERT 5 £ 5 B SA044E6 A 226
T ikt AT R M 2 % & A A & 514468220
=] SH4E6H228 ¥ ® 2,462,900 M
T=-1fE
T-#A
HABR
ES SF44E10H31H 2 H £ = 2,244,000 M
- HAXIEHABEEEER L=48.0m
R Ry
HIFBRERUVHE/ER —=R
AW £ &E (FA)
BE2ANES EEXITXE e e e
=10E] 20 = 3[E] (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)
264 (R0 HKE TS5 2,150
771 W™ A A YHBG 2,200
823 | HAVI X7 A 2,040 EAL

9:21




B &

ALBMIT—ER

EHREBE|HALF 215 ARUEZHD A E ERFFE AR
P B ML RORRE LR 1 & B B &F14465 228
TEIH (BEKEEE - W IEKEEE - 5
WEITIE T é{z’gﬁﬁ"ﬁ’ Ml o &£ A B SF4E6822H

=] SH4E6H228 ¥ % % 11,501,600 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES AF15%1831H 2 25 10,670,000 M
1‘%% B % BERBE - BEREE SHRBFEOHRAIEDERRET

A& &8 (FA)

?E % Ag? P';!i?x ‘i% ﬁ-‘ ’% 1 IEI %2 IEI ’%3 IEI (%#L-%ﬁgr?ﬁﬁfikﬁkﬂ%
2024 | KEEFXFHE 10,400
2033 |(H)TEEX 9,700 &AL
2099 (R =—HtELELE 10,170
2141 |RAE K EEEE S 10,450
2487  |WRUEFIRFER FT 10,370

9:22




B &

ALBMIT—ER

EHREB S| HHLEFS3 T ARUEZHD A E ERFFE AR
%%@ﬁ%iﬁ %%ﬁgg{ﬁﬁiﬁlg?ﬁ?f‘%%%%k *L ﬂi H E %*D4$6H225
I$%Fﬁ' S e e i e E) L
prapa YT RS T T 5 PN 2 ¥ & B H SF4E6H228

=] SH4E6H228 ¥ ® 1,593,900 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES SF44E12H28H 2 #H € =% 1,529,000 M

[(FREMRREREL 2 —% BHR—IL]

-IRGHRE
HTEE (BERERED)
i i} . AW £ 8 (FH)
BB AES EEXIEEF =1 =0 =3 (m.%;ﬁmfmm%
2020  |WRiH EFRRE 1,449
2024 | KEEFRFHIR 1,390 AL
2087 |7 VA ARy 7R 1,400
2212 |(FRSE R S AR i T 1,420
2487 |WREFIRTRR R 1,444

9:23




ALBMIT—ER

EHREBE|HHLEFS = AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
Farey e e i PNRE = 4H446 5 228
ﬁlﬁzﬁﬁ TR st 4 A 2 4 & A B & F1446 5228
=] SH4E6H228 ¥ ® 8,085,000 M
T=-1fE
T-#A
HABR
ES SF543H810A 2 H £ = 7,480,000 HM
[(Ereast]
(% 0"BRRISAEM
B E[-EBEMMER
- E & FHER
AW £ &E (FA)
BE2ANES EEXITXE e e e
=10E] 20 = 3[E] (%*L-%ﬁgffﬁﬁf*ﬁkn%)
2049  |(WRJYRF T 284 7,100
2570 | FFE A 6,920
2719 |0 h—Z L X F ¢ 7 BAFEHIFET 6,800 EAL

9:25




B &

ALBMIT—ER

EHREBE|HHLEFS2 T AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
THERBELROUIIEOATGE R 4 2 g B smemeAzE
Blﬁzﬁﬁ TR st 4 A 2 % £ B B SF44E6 228
=] +Si4E6H228 ¥ ® 8,284,320 M
T=-1fE
T-#A
HARR
ES SF5%2H28H 2 #H € =% 8,030,000 M
GHEZ:)
IR EAE ]
- ES RS R ET
¥ 7% |- {THssdus ket
B E|-EREEER
[$LERE]
-RRIFEEAE
-EYSERERE
A £ % (FH)
BER2ANES EEXIXB pere e "
=10l 20 = 3[E] (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)
2020  |(WRTHTEPERE 7,300 AL
2024 | KEEFREH 7,531
2033 |(\)TEERE 7,400
2141 |WRfE K SRS AT 7,500
2487  |(bREFIRER F 7,530

9:26




ALBMIT—ER

EHREBZS|REFEI6E AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
b NS i e i NI I B THIMF6R2E
e A 2 # % A B 442264228
=] SH4E6H228 ¥ ® 2,860,000 M
T=-1fE
T-#A
HABR
ES SF5%2H28H 2 #H € =% 1,958,000 M
TOHREETEFE
% 3% o|-E&( atb\%EﬂFIJ&U%LS 00044
B E(-EIEZEENRETF2,0004
7‘-—9/%&&0;‘)1% AIEREEZERK
AW £ &E (FA)
BEAEE S XITL o - -
=1H 20 = 3[E] (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)
5448  |BRELIT A2 O IR 1,920
5607 |h—T v 7T A=T 4R 2,000
5896 | =L L 1,780 EAL

10:02




ALBMIT—ER

EHBREFS|EREFE 35 AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
o 2B s P - S A # % A B 4446 5228
ﬁlﬁg,ﬁ; o) S AR 2 ¥ & A B Sf4tE6H22H
=] SH4E6H228 ¥ ® 81,070 H
T=-1fE
T-#A
HABR
ES SH10E8A31H 2 H £ = 74,580 M
% 3 ) - F IR D) —R
o 7 = IR SR 20ke - 10ke B1E
X TS REIR25ke 1A
AL£%E:. 5% (M)
BE2ANES EEXITXE e e e
=10E] 20 = 3[E] (%*L-%{ggfwm*fmn%)
5042 |15V —RH P15
5045 |72V LAY — (K 68,000
5201 |[NTT - TCVU—Z{p 67,800 %L
5431 ;(ﬁ)ﬁzﬁ774%‘/x&u~ 3238
5518  |dLAC YU — () HiR

10:05




ALBMIT—ER

EHBREES| TAKEFE2S ARUEZHD A E ERFFE AR
FRE B IELERLE AN L & A B 314465228
ST I NHRATRRE, R e o o2 A oB SHUE6F 22

=] SH4E6H228 ¥ ® 2,915,000 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES SF5%3H318 2 #H € =% 2,750,000 M

% ;ﬁ?}%*iﬁms EARNMAH BAHE., BAKE, SENAAH, SEHE., URLS . E
I

A& &8 (FA)

R ANEE e XITAR i e i
=1 = 2[a] =3MH (%*L-%ﬁéﬁﬁﬁfﬁkﬁkﬂ%)

5080  |WRIH FHdtax 2,700
5294  |MRZEIFIER A 2,500 %L

5892 |AriE[E 2,620

10:11




ALBMIT—ER

BB Hr TR AR UGRE O F % B BE AR
2 o 2B ek 2 S A # % A B 4446 5228
eI LA B RS I I I SH4E6A 228

=] TH4E6H 228 ¥ E O & 652,300 M
T
17 A
#R

£ TH4F8A31H 2 W & # 638,000 M
& D QMmN R R ORI AR

A& &8 (FA)

R ANES BB XILE R s1m | 2@ | ®m3@ <$§$L-§mﬁm§*5mn%>
5004 | =FAK 580 AL
5471 [V BV FRER 600
5512 | A ARPEZEW 620

10:19




ALBMIT—ER

EHREB S| FEFI05 AL BRUVOEHDFE fERFRE AR
IRE B st Eckl (A AL £ A B $74E6H228
ﬁlﬁigg TIPSR 2 &£ B H £ F044E6 5228

=] +Si4E6H228 ¥ ® 2,894,100 M
T=-1fE
T-#A
HABR

ES SF5%3H318 2 H £ = 2,882,000 M
*ﬁ B g MASPNPEROREKRERRUVEHSRER. ABEDEHSRER

A& &8 (FA)

R ANES BB XILE R s1m | 2@ | ®m3@ <$§$L-§mﬁm§*5mn%>
5004 | =FAEM 2,620 AL
5300 |(FRISE 1 HRE R 3,000
5361  |(FRSSEAL 2,655
5471 [V BV FRER 2,680
5755 |#R vt 2,694

10:27




